



Kellemes húsvéti ünnepeket kíván Kiszombor Nagyközség Önkormányzata!

Juhász Gyula: Húsvétra

Köszönt e vers, te váltig visszatérő
Föltámadás a földi tájakon,
Mezők smaragdja, nap tűzében égő,
Te zsendülő és zendülő pagony!
Köszönt e vers, élet, örökkön élő,
Fogadd könnyektől harmatos dalom:
Szívemnek már a gyász is röpke álom,
S az élet: győzelem az elmúláson.

Húsvét, örök legenda, drága zálog,
Hadd ringatózzam a tavasz-zenén,
Öröm: neked ma ablakom kitárom,
Öreg Fausztod rád vár, jer, remény!
Virágot áraszt a vérverte árok,
Fanyar tavasz, hadd énekellek én.
Hisz annyi elmulasztott tavaszom van
Nem csókolt csókban, nem dalolt dalokban!

Egy régi húsvét fényénél borongott
S vigasztalódott sok tűnt nemzedék,
Én dalt jövendő húsvétjára zsongok,
És neki szánok lombot és zenét.
E zene túlzeng majd minden harangot,
S betölt e Húsvét majd minden reményt.
Addig zöld ágban és piros virágban
Hirdesd világ, hogy új föltámadás van!



HIRDETMÉNY

2026. április 12-én

6.00 órától 19.00 óráig

tartjuk az

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSÁT.

Amennyiben lakóhelyétől eltérő helyen szeretne szavazni, április 2-a, csütörtök 16.00 óráig átjelentkezhet, vagy kérheti felvételét a külképviseleti névjegyzékbe.

Mozgóurnát a szavazás napján 12.00 óráig kérhet.

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt.



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

KISZOMBOR NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2026. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE ÉS TERVEI

■ **A Képviselő-testület 2026. február 11. napján tartott ülésén 4:3 arányban elfogadta az önkormányzat működésének, gazdálkodásának alapját képező költségvetési rendeletet.**

Az önkormányzat 2026. évi költségvetésének kiadási-bevételi főösszege 1 096 966 e Ft. Az önkormányzat a pénzügyi egyensúly megtartása mellett a kötelezően ellátandó feladatok (mint az óvoda, bölcsőde, szociális alapellátás, polgármesteri hivatal működtetése, közvilágítás biztosítása, utak, zöldterületek, temető karbantartása, fenntartása, közművelődési feladatok stb.) kiadásainak biztosítása keretében megvalósította a minimálszint emelését, végrehajtotta a jogszabályokban előírt mértékű illetményemelését a pedagógusok körében, a közművelődésben dolgozó közalkalmazottak és a hivatal köztisztviselői vonatkozásában. A forráshiányos szociális alapellátás ellenére az önkormányzat valamennyi, eddig biztosított ellátást változatlanul biztosítja.

Az önkormányzat a szociális érzékenység, a hátrányos helyzetűek, rászorulóknak támogatása tekintetében is fedezetet biztosít az idei költségvetésben a szociális ellátások mértékének szerény emelésére, illetve módosította az egyes szociális segélyek felteleként meghatározott jövedelemhatárokat, hogy a nyugdíjak, bérek emelkedése miatt a rászorulóknak köre ne szűküljön.

A település közterületeinek állapotát a közfoglalkoztatás keretében próbálja megőrizni az egyre csökkenő létszámú foglalkoztatás mellett. Az önkormányzat a település élhetősége érdekében minden, a központi költségvetésből a zöldterületekre, utakra, köztemetőre kapott támogatást a település zöldterületeinek szépítésre a közutak karbantartására fordít.

Az önkormányzati vagyoni értékének gyarapítását szolgálja a Versenyképes Járások Programok keretében 2025. és 2026. évben elnyert összesen 44 millió Ft is, amelyből még a tavasz során aszfaltburkolatot kap a Táncsics utca.

Az idén már 2 Magyar Falu Programra is benyújtott pályázatot az önkormányzat. Nettó 8 millió Ft értékben a temetőben egy új 44 férőhelyes urnafal építésére, illetve bruttó 57,9 millió Ft értékben a Tiborc és az Arany J. utcák hiányzó aszfaltburkolatának kiépítésére, illetve a Deák F. utca Rákóczi u. és Kör utca közötti szakaszának felújítására. Az Önkormányzat saját forrásból tervezi a háziorvosi rendelők energetikai korszerűsítését, napelemrendszer és hűtő-fűtő klímák felszerelését.

Az önkormányzat az idén is törekszik az önkormányzati szolgáltatások sokszínűségének és színvonalának fenntartására. A könyvtár tekintetében a tavalyi könyvtári kihívás versenyen elnyert 3 millió forint támogatásból részben megújul, illetve

már meg is újult a könyvtár bútorzata, illetve már meg is valósult új hűtő-fűtő klímák felszerelése a napelemes rendszer minél jobb kihasználása érdekében. A támogatásból fordítunk a könyvtárral együttműködésére és író-olvasó találkozókra.

A művelődési ház a közművelődési feladatainak ellátása során az idén is változatlanul ingyenesen biztosítja a színvonalas színházi előadásokat, koncerteket, irodalmi előadásokat, kézműves-foglalkozásokat. Csak egy-két konkrét közeli programot említve: a nőnap alkalmából március 6-án a budapesti Fedák Sári Színház vígjátékát láthatják az érdeklődők, március 21-én tavaszi, húsvéti kézműves-foglalkozásra várták a családokat a kolléganők, április 8-án a költészetnap alkalmából pedig Jászai Mari-díjas Ivancsics Ilona zenés irodalmi műsora kerül bemutatásra.

Az önkormányzat felelős és értékmező gazdálkodását mutatja az a tény is, hogy az idén is tovább növekszik a 114 millió Ft mértékű értékpapír-állomány, mert a képviselő-testület döntése értelmében a kamatbevétel teljes egészében visszaforgatjuk értékpapír-vásárlásra. Összességében elmondható, hogy az Önkormányzat idén is felelős gazdálkodást folytatva a megelőző évek színvonalán látja el a kötelező feladatait és saját forrásait, valamint megtakarításait felhasználva próbálja a települést minden kiszombori számára még élhetőbbé tenni.

TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁSOK

■ Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2026. február 24-ei ülésén módosította az egyes pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 2/2024.(II. 13.) önkormányzati rendeletét.

A legfontosabb ellátások jogosultsági feltételei a következők:

A rendkívüli települési támogatás annak adható,

- akinek családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem a 95.000 Ft-ot,
- gyermeket nevelő családban az egy főre jutó havi nettó jövedelem az 105.000 Ft-ot,
- egyedül élő kérelmező esetén a havi nettó jövedelem a 137.000 Ft-ot nem haladja meg.

A temetési segély annak állapítható meg annak,

- akinek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a 151.000 Ft-ot,
- egyedül élő esetén pedig a 170.000 Ft-ot.

Rendszeres gyógyszer-támogatásra jogosult az a kérelmező

- akinek családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem a 109.000 Ft-ot, 70. életévét betöltött kérelmező esetén a 120.000 Ft-ot, egyedülálló esetén pedig a 130.000 Ft-ot nem haladja meg,
- valamint a háziorvos vagy a kezelőorvos által igazolt havi rendszeres gyógyszerköltsége a 4.000 Ft-ot eléri,
- és közgyógyellátási igazolványra nem jogosult.

Az eseti gyógyszer-támogatásra az a kérelmező jogosult, akinek családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem a 130.000 Ft-ot, egyedülálló esetén a 174.000 Ft-ot nem haladja meg.

Települési támogatásként nyújtott lakásfenntartási támogatásra az a személy jogosult, akinek a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének a 450%-át (128.250 Ft/fő), és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona.

Egyszemélyes háztartásban – a (3) bekezdésben foglaltaktól eltérően – lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek havi nettó jövedelme nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének a 500%-át (142.500 Ft/fő), és vagyona nincs.

A rendelet megtalálható a www.kiszombor.hu honlapon, további tájékoztatásért fordulhatnak a Kiszombori Polgármesteri Hivatal Szociális ügyintézőjéhez.

BÖLCSŐDEI HÍREK

■ Február 12-én vidám hangulat töltötte meg bölcsődénket, hiszen elérkezett a várva várt farsangi ünnepek napja, amelyet családi délután keretei között tartottunk meg. A gyerekek és a bölcsődénk minden dolgozója egyaránt izgatottan készült erre a különleges napra. A délután során a kicsik szebbnél szebb jelmezekbe bújtak. Találkozhattunk hercegnőkkel, szuperhősökkel, mesefigurákkal. Mi magunk is jelmezt öltöttünk, és nagy örömünkre sok szülő is beöltözött a gyerekek kedvéért. A színes kavalkád mindenki arcára mosolyt csalt, a gyerekek büszkén mutatták meg egymásnak a jelmezeiket. A farsangi mulatságot közös játékok és vidám zene tette még hangulatosabbá. A tánc és nevetés betöltötte a csoportszobákat, a gyerekek felszabadultan élvezték az együtt töltött időt. Természetesen a farsang nem múlhat el finomságok nélkül. A délután egyik fénypontja a frissen készült, ínycsiklandó farsangi fánk volt, amelyet a szülőkkel közösen fogyaszthattak el a gyerekek. Ez a nap ismét bebizonyította, milyen fontosak a közös élmények, az együtt eltöltött minőségi idő, hiszen többek között ez is célunk, amikor családi napokat szervezünk. A farsang nem csak szórakozást nyújtott, hanem erősítette a közösséghez tartozás érzését is. A következő ilyen családi napunk a húsvétoló testvérnapi lesz, amelyre szintén nagy szeretettel várjuk majd a szülőket és a testvéreket is, egy közös tojáskeresésre.

Halász Ildikó
kisgyermeknevelő



**A Kiszombori Bölcsődében
beiratkozást tartunk!**

Kérjük azoknak a családoknak a jelentkezését, akik a **2026. szeptember 01-én kezdődő nevelési év során** igénybe szeretnék venni szolgáltatásunkat. Keressenek fel minket **2026. április 13-17 között, 7.00 órától 15.00 óráig**. A már előjegyzésbe vett gyermekek esetén kérjük erősítsék meg szándékukat!

Amit kínálni tudunk:

- Egyéni bánásmód
- Családi hangulat
- Szeretetteljes légkör
- Gyermekközpontú szemlélet
- Nevelési tanácsadás
- Bőséges játékkészlet
- Életkoruk megfelelő csoportok és napirend
- A gyermekek szükségleteinek megfelelő egészséges étrend
- Változatos családi programok

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Címünk: Kiszombor, Rákóczi u. 8.
Telefonszámunk: 06 62/297-070

ÓVODAI HÍREK

SZÍNES PROGRAMOK AZ ÓVINKBAN

■ Az új nevelési évünket rögtön egy vidám programmal indítottuk. Vendégül láttuk a Dózsa György Általános Iskola elsőseit egy jó hangulatú, „havas” délelőtti közös játékra. Öröm volt újra találkozni, együtt lenni és nosztalgizálni volt óvodásainkkal. Jelenlegi kisgyermekünk is hallhatják, hogy az iskola nem ijesztő hely, hanem sok izgalmas élményt és tudást tartogat számukra. Számunkra, óvodapedagógusok számára is hasznosak ezek az alkalmak, hiszen visszajelzést kapunk arról, mennyire tudtuk sikeresen felkészíteni a gyermekeket az iskolai életre. Januárban végre leesett a hó! Volt olyan óvodásunk, aki most először szánkózott vagy épített hóembert. Igyekeztünk minél több időt a szabadban tölteni, hogy a gyerekek önfeledten ismer-

kedhessenek a hóval. A „Tekergők” programját is különlegessé varázsolta a hófehér téli táj. A nagycsoportosok vadetetésen vettek részt Takács-Jani Edit óvodapedagógus és Nagy Zoltán szervezésében. Almával és répával kedveskedtek az erdő állatainak, miközben lehetőségük nyílt állatnyomok megfigyelésére is. A programot forrá teázás és egy felejthetetlen hőcsúszkázás zárta. Január utolsó hetében már farsangi hangulat fogadta óvodásainkat a Községi Könyvtárban, ahol Fésűs Éva: Pöttömke hóember lesz című meséjével ismerkedtek meg. A vidám történetet játékos tevékenységek követték. Köszönjük Renáta és Krisztike néni meghívását! Mindig örömmel látogatunk el a könyvtárba, ahol a mesehallgatás mellett papírszínházzal és diavetítéssel is gazda-

godhatnak a gyerekek. Fontosnak tartjuk, hogy az olvasóvá nevelést már ebben az életkorban elkezdjük.

Február 18-án Kozserán Krisztina érkezett óvodánkba kutyaterápiás foglalkozással. A gyerekek játékos formában ismerkedhettek meg a felelős állattartással, miközben a kutyusok jelenléte oldotta szorongásukat, és pozitív élményekkel gazdagította őket.

Ebben a hónapban az Ady Endre Művelődési Ház meghívására részt vettünk az Utazó Planetárium előadásán is. A kupola alatt ülve valóban olyan érzésünk volt, mintha a csillagok között repülnénk. Köszönjük a meghívást!

A hónap végén megünnepeltük óvodánk fennállásának 143. évfordulóját, amelyet idén a

Napraforgó csoport koordinált. A „törpispitikus” műsor keretében a gyerekek egy vidám születésnapi „törp-bulin” vehettek részt.

A telet hagyományainkhoz híven farsanggal zártuk. A maskarába öltözés mindig nagy izgalommal tölti el a gyermekeket. Ilyenkor nemcsak a jelmezeké a főszerep, hanem a hagyományörzés is: idén is megvalósult a kiszérés a Napsugár csoport szervezésében.

A hónap végén ellátogattunk a szegedi Kövér Béla Bábszínházba, ahol egy látványos és igényes előadás részesei lehettünk. Egy olyan fantáziavilágba csöppentünk, ahol a „szörnyek” nem félelmetesek, hanem barátságosak és viccesek.

Március a nőnapra köszöntésekkel indult. Több kislány kedves meglepetéssel, virággal készült a kislányok és az óvoda dolgozói számára. Külön köszönjük fenntartó önkormányzatunk figyelmességét a kedves köszöntőlappal és a színes gerberákkal.

Március 15-ei nemzeti ünnepünkre idén a Mesevár csoport készült szép, megható műsorral. Köszönjük a felkészítő pedagógusok munkáját!

Balázs Tímea
óvodapedagógus

Ezúton is szeretnénk hálás szívvel megköszönni 26. óvodai bálunk minden támogatójának, segítőjének és felajánlójának önzetlen hozzájárulását. Külön köszönet illeti a szülőket a sok finom süteményért, amellyel még szebbé tették rendezvényünket. Az összefogásnak köszönhetően bálunk ismét sikeres volt, így gyermekeink számára az idei gyermeknap is felejthetetlen élményeket tartogathat.

Hálás köszönettel jómagam és a munkatársaim nevében:

Baranyiné Gulácsi Zsuzsanna
igazgató



ISKOLAI HÍREK

1848 EMLÉKEZETE



■ A mindenkor tavasz egyik legszebb ünnepe március 15., amikor az 1848-49-es pesti forradalomra és szabadságharcra emlékezünk.

Az idén sem volt ez másképp.

A 7. évfolyamos gyerekek és az énekkarosok hosszú próbafolyamat és kitaró gyakorlás után álltak színpadra azon a pénteki délelőttön.

A műsor megidézte március 15. napjának eseményeit, lelkesedését, hangulatát prózában és versben egyaránt. Zenei betétek, dalok, színpadi mozgás színesítette az előadást.

Két ízben adták elő a gyerekek a produkciót. Elsőként felső tagozatos társaiknak, majd az alsók és községünk velünk ünneplő lakosai, szülők, ismerősök, érdeklődők számára. Az önkormányzat megemlékezéséhez csatlakozva ért véget ez a szép napfényes tavaszi délelőtt.

Sok elismerő, kedves gratulációt kaptunk, amely megerősített minket abban, hogy méltóképpen emlékeztünk meg 1848 hőseiről, szellemiségéről.

Dr. Kertészné Mészáros Tünde

DARTS MATEK AZ ISKOLÁBAN

■ Iskolánk idén lehetőséget kapott, hogy csatlakozzon az országsszerte népszerű Darts Matek programhoz, amelyhez kapcsolódóan tavaly egy bemutatón is részt vettünk.

Ez egy olyan egyedülálló, innovatív digitális oktatási szoftver, amely lehetőséget biztosít a matematikai alapok élményalapú, játékos módon történő elsajátítására, gyakorlására egy népszerű és izgalmas sport, a darts által. A mai oktatás egyik legnagyobb kihívása, hogy a gyermekek figyelmét lekössük, a hagyományos eszközök már kevésbé alkalmasak erre. Ezért is vagyunk nyitottak az új, korszerű módszerekre.

Felhasználása nagyon flexibilis, az intézményekben található számos digitális eszközre, PC-re, laptopra, okostáblára egyaránt telepíthető. Intézményünkben mind az alsó, mind a felső tagozaton telepítve lett a tanári gépeinkre, amelyekkel színesíteni tudjuk az óráinkat. Nagyban fejleszti a gyermekek fejlesztlését, az alap matematikai készségeket, de a memóriát és a koncentrációt is. Mindezt olyan játékos formában,

hogyan a diákok észre sem veszik, hogy valójában tanulnak közben.

A Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ jóvoltából 8 Darts táblát és a licenszet is megkaptuk. Az eszközöket különböző tantermekben, de a kisiskola tornatermébe is elhelyeztük, így lehetőség adva többféle tanórán is a játékos tanulásra.

Ez egy egyszerűen kezelhető program, amely játékos és interaktív módon vonja be a gyerekeket a tanulásba, és segíti a matematikai alapok könnyed elsajátítását. Minden tudásszínhez igazítható, személyre szabható, így kicsitől nagyobb gyermekekig is tudjuk alkalmazni.

Diákjaink nagy érdeklődéssel fogadták az eszközöket és a néhányuknak otthonról már ismerős játékok.

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központnak a nagyvonalú felajánlásért.

Kiss Virág
alsós, reál munkaközösség-vezető

FIATAL ÚSZÓTEHETSÉG KISZOMBORRÓL – DINNYÉS ZSÓFIA SIKEREI A MEDENCÉBEN

■ A Kiszombori Dózsa György Általános Iskola 4. osztályos tanulója, Dinnyés Zsófia már fiatal kora ellenére is elkötelezetten sportol. Zsófia az NICS HSÚVC színeiben versenyez, és a 9–10 éves korosztályban méretit meg magát úszóversenyeken. Az úszás Zsófia életének fontos része: rendszeresen jár edzésekre, ahol kitartóan és fegyelmezetten dolgozik. Edzői szerint szorgalmas, motivált, és mindig igyekszik fejlődni. A versenyeken bátran áll rajtához, és minden alkalommal a legjobb tudása szerint teljesít. Az iskolában is példamutató tanuló. Tanítói kiemelik, hogy jól összeegyezteti a tanulást és a sportot, megbízható, kedves személyiség, aki eredményeivel iskoláját és sportegyesületét is büszkévé teszi. Dinnyés Zsófia története bizonyítja, hogy a kitaró munka és a sport iránti szeretet már gyermekkorban is szép sikereket hozhat. A kiszombori iskola közössége és az NICS HSÚVC sok sikert kíván neki a további versenyeken.

Silóczki Ágnes
tanító



ELSŐSÖK LÁTOGATÁSA AZ ÓVODÁBAN



■ Iskolánkban a tanév során több, az óvodaiskola átmenetet segítő program kerül megrendezésre. Ezen programok célja, hogy a nagycsoportos óvodások betekintést kapjanak az iskolai élet mindennapjaiba, megismerkedjenek a tanító néikkel. Ugyanakkor hagyomány, hogy elsős tanulóink visszalátogatnak volt óvodájukba, ahol bemutatják, mi mindent tanultak az iskolában.

A téli szünetről visszatérve az iskolába, egy kedves meghívás várta elsőseinket és a tanító néiket, egy közös, vidám beszélgetésre és játékra a Kiszombori Karátson Emília Óvodába. A várva várt napon az óvo nénik és a kis ovisok meleg öleléssel, vidám kacagással fogadták a tanítókat és az elsősöket. Közös játék vette kezdetét, majd a beszélgetés alatt az iskolások felidéztek az óvodai élményeiket, illetve beszámoltak az iskolai élet mindennapjairól. Megvendégelés után az ovisok apró ajándékokkal kedveskedtek a „vendégeknek”.

Kedves Óvo nénik, Gyerekek!

Köszönjük szépen a meghívást és a szeretetteljes fogadtatást! Nagyon jólérettük magunkat.

Benyóné Novotni Lívია, tanítónő

ISKOLÁBA „CSALOGATTUK” A NAGYCSOPORTOSOKAT

■ Március 12-én, Gergely napján a 4. évfolyamos gyerekekkel meghódítottuk a kiszombori óvodát. A Gergely-járás egy iskolába hívogató és adománygyűjtő népszokás, ahol a tanulók toborozzák az intézménybe készülő leendő nebulókat. A cél a tanulás népszerűsítése a nagycsoportos ovisok között. Műsorunkat nagy létszámú közönség fogadta, melyet ugyanilyen figyelem is kísért. Megelevenítettük Szent Gergely pápa vitézeit, akik versekkel, dalokkal invitálták a nagyérdemű közönséget a Kiszombori Dózsa György Általános Iskolába.

Tavaszwáró hagyományt is szeretnénk teremteni ezzel a régi népszokással, mely erősíti intézményeink kapcsolatát. Köszönjük a lehetőséget a Karátson Emília Óvodának, ahová örömmel és izgatottan érkeztek alsó tagozatos diákjaink.

Boda Mariann tanító



DIÁKOLIMPIA, LABDARÚGÁS ÉS MEZEI FUTÓVERSENY HÍREK

■ A második félév során a Farsang kupával kezdtük meg az idei tanévet, hazai rendezéssel, amely kezdeményezés, Háló Sándor testnevelő kollégám ötlete alapján, immáron 3. éve került megrendezésre. A 3. és a 4. korcsoport, labdarúgásban mérik össze a tudásszintjét a gyerekek, Földeák, a makói JAG és a Kiszombori Dóza György Általános Iskola legügyesebb tanítványainak részvételével. A 3. fordulót mi rendeztük hazai környezetben, és mondhatni jól sikerült, hiszen mind a kettő korcsoportban sikerült az első helyezést megszereznünk, de emellett nem elhanyagolható az sem, hogy a szurkoló gyerekek fergeteges hangulatot teremtettek, ezzel is buzdítva a saját iskolánk tanulóit. Sportszerű játékot és jó mérkőzéseket láthattunk, így a gyerekek ismét rengeteg tapasztalattal gazdagodhattak.

Márciusban a Diákolimbia küzdelmei is folytatódtak. Büszkén mondhatom, hogy a csoportból továbbjutó 4. és 2. korcsoport, a keresztjátékot követően, megnyerte a körzeti versenyt, így az áprilisi hónapban, a megyei döntőben (Szentesen és Csongrádon) képviselik iskolánkat, ahol nem más lesz a tét, mint az országos döntőbe jutás. 03.20 – án (péntek) a 3. korcsoportnak is lehetősége lesz a körzeti bajnoki címre, hiszen velük is továbbjutottunk a csoportból, és azt gondolom, hogy nagyon szép eredmény lenne, ha itt is megyei részvételnek örülhetnénk.

A labdarúgás mellett a Diákolimpián mezei futásban is részt vettünk az első félév során, ahol Dinnyés Zsófia személyében, egyéniben egy körzeti bajnokkal gazdagodott iskolánk, így 03.19 – én (csütörtök) a megyei döntőben is lesz, aki képviseli iskolánkat Hódmezővásárhelyen. Zsófi e mellett versenyző is, így tanulmányai mellett rendszeresen edzéseken vesz részt, valamint a Diákolimbia keretein belül úszásban is indítottuk, ahol 4. helyezésként sikerült végeznie.

Azt gondolom, a gyerekek sportversenyeken való részvétele, nagy mértékben segíti az egészségük megőrzése mellett, a személyiségük fejlődését is, ami transzfer módon az élet más területére is kihat.

Zárásként, büszkéek vagyunk a gyerekek eredményeire, haladjanak ezen az úton tovább, az iskolai tanulmányaik eredményessége mellette karöltve, hiszen a sporton keresztül nevelünk!

Tisztelettel:
Retek Flórián
testnevelő

BUDAPESTEN, A NEMZETI SZÍNHÁZBAN JÁRTUNK

■ December elején a Lázár Ervin Program keretében a 8-osaink a budapesti Nemzeti Színházban tekinthették meg Vörösmarty Mihály: Csongor és Tünde című darabját. Emlékszünk rá, hiszen középiskolában tananyag volt? Hát nem! A címére igen, de nem hagyott

bennünk maradandó nyomot ez a klasszikus darab. Ilyen félféle érzésekkel vágtunk neki a 2x4 órás buszozásnak és a 2 órás előadásnak. Mindegy, a „buli” a buszban biztosan jó lesz! – gondolták a kiskamaszok. És mi lett a vége? Egy – számomra is meglepő – feldolgozást láthattunk a Nemzeti Színház fiatal színtársulatának előadásában. Az 1830-ban íródott drámai költeményben megjelent a laptop, a „Balgá non-stop” neonreklámmal kivilágított fényes kirakata és az olajoshorodóban égő tűznél kezeit melengető Ledér. Mind ezeket a három ördög (Kurrah, Berreh, Duzzog) rappelése kísérte, a le-fel mozgó modern színpadon.

Tanulóink nagyon jól szórakoztak, a két felvonás szinte elrepült. Az imént felsoroltak – ahogy mondani szokták – elvitték a showt. Ráadásul mindez egy impozáns környezetben, a Nemzeti Színház modern épületében.

Az utcán sétálva a buszig, és utána a buszban hazafelé nem győzték sorolni, hogy kinek mi volt a legjobb a darabban: a rappelő ördögök, a nézőtér korlátján csetlő-botló Balga, ahogyan párját kereste szórólapozva vagy a káprázatos színpadi képek a színpadtér le-fel mozgásával. Ja, hogy miről szólt a darab? Az nem is volt lényeg. Azt majd helyreteresi az irodalomóra. De hogy a mű epizódjaira emlékezni fognak, az biztos, mert nagyon jól szórakoztunk!

(Nagy Róbert, osztályfőnök)

MUNKA ÉS SZÓRAKOZÁS

■ Aki fiatal korában Szegedre vagy Budapestre került iskolába, bizonyára emlékszik még arra az érzésre, amikor a kis „falusi” gyermek bekezdül a nagyvárosba. Bizonytalanság, elveszettség, félelem. Ezek kavargtak bennünk (mert én is ilyen voltam), és ezen szerettem volna segíteni azzal, hogy nyolcadikosaimmal Szegedre buszozva végigjártunk sétálva néhány középiskolát, és megnéztünk néhány dolgot Szeged nevezetességei közül.

A Mars térről beszélünk a Széchenyi térre, majd onnan a Múzeumhoz és a szegedi várhoz a Tisza-partra. Közben megnéztük merre van a „Körösy”, a „Radnóti”, a „Vedres”, illetve merre kell elindulni a Gál Ferenc”-hez. Visszafelé megnéztük a Kárász utcát, és az egyetem épületét, ahonnan József Attilát eltanácsolta az „egyetem fura ura”. A hazaindulás előtt pedig betájtoltuk, hogy hogyan juthatunk el a Mars térről a „Déribe”, a „Mórába” vagy a „Fodorba”.

Ez volt a munka, de jutott idő a szórakozásra is! Csoportokra osztva szabadulósobás feladatokon vettünk részt. A tematikus szobák nyomozóvá tették a tanulóinkat, és megtanultak csapatban együttműködni. Szerencsére mindhárom csapat kijutott a megadott idő alatt, és rengeteg élményt szereztek. A végén beiktattunk egy kis „árkadozást” is, mert „fiatalok vagyunk”, és hát közelgett a karácsony is. Jó volt látni, ahogy a gyermekeket magával ragadta a feldíszített bevásárló központ és a „shopping láz”.

A buszon hazafelé, ahogy egymásnak mesélték

az élményeket (mintha nem együtt éltek volna át őket), az látszott, hogy a foglalkozás elérte célját!

(Nagy Róbert osztályfőnök)

Néhány tanuló vélemény a szabadulósobákról: „Nagyon tetszett, mert használni kellett a logikai képességet, mert összehozta a csapat tagjait, mert csapatban kellett dolgozni.” (Dósa Zamira)

„Mindenhon szét kellett nézni, és számtalan kód segítette a kijutást, de ez tette izgalmassá. Fejlesztette a problémamegoldó készségeinket.” (Marsovszki Zsófia)

„Volt egy rejtett fal, és a fal mögötti ajtón valaki kopogott, és mi nagyon megijedtünk. Utána kiderült, hogy az osztályfőnökünk volt :-).” (Ludányi Kinga)

„Úgy éltem meg, mintha egy nyomozó lennék. Életemben először voltam szabadulósobában, de szerintem nem utoljára!” (Urbán Enikő)

„Szórakoztató, nagyon jó feladatok voltak, szereztem egy családi eseménynek is tökéletes.” (Czavalinga László)

KEDVES OLVASÓK!

■ Biztosan Önök is érzik már a tavasz közeledtét, hogy minden megújul és fel is pezsdül a következő hónapokban. Így van ez az iskola életében is. Alig győzzük kirakni a képeket a közösségi felületünkre, olyan sok színes program, verseny és esemény zajlik. Az újság hasábjain bővebben is olvashatnak hétköznapijainkról.

2025. március 9-én a tanulóink otthon maradtak, a pedagógusok ültek be a padokba, hogy bővítsék ismereteiket.

Réggel Kozma Anikó védőnővel kezdtük a képzést, akivel a pozitív pedagógia világába kerülünk. Beszélgetőkörben mi magunk is kipróbálhattuk a technikát, amit már csak át kell ültetnünk a gyakorlatba.

Belső tudásmegosztás keretei között Nagy Róbert, informatika tanárunk igyekezett olyan apró fogásokat mutatni számunkra, amelyekkel dokumentációnkat rendezettebben, pontosabban végezhetjük el. Előadását a tanév végén folytatja, mi pedig igyekszünk lépést tartani a technika fejlődésével és kollégánk útmutatásával.

Sok ücsörgés után a nap utolsó állomását a Tornacsarnokban szerveztük meg. Süli András a CSOMSZISZ képviseletében elhozta azokat a Bosu-egyensúlyozó labdákat, melyet az Oláh Veronika Alapítvány vásárolt a diákok fejlesztése érdekében. Ennek az új eszköznek a használatát igyekeztünk megtanulni Süli-Rác Katától. Legbátrabb kollégáink maguk is kipróbálták az eszközt, így még hitelesebben tudják beépíteni a testnevelésórákba a használatát.

Köszönjük az előadóknak a színvonalas továbbképzést! Külön köszönetet szeretnénk mondani Süliné Rác Emőkének, aki segítette a Bosu labdák beszerzését!

Vajda Ágnes
igazgató

MATEMATIKAI SIKEREK ISKOLÁNKBAN



■ Immár hagyomány, hogy iskolánk tanulói részt vesznek a Matematikában Tehetséges Gyermekéért (MATEGYE) Alapítvány által rendezett háromfordulós (iskolai, területi, országos) Zrínyi Ilona Matematikaversenyen.

A megmérettetés elsődleges célja a matematika népszerűsítése. Az összeállított feladatsorokkal elsősorban a tanulók logikus gondolkodását kívánják mérni. Lehetőséget biztosítanak arra, hogy az iskolák 2-12. osztályos tanulói összemérhessék matematikai tudásukat.

Intézményünkben összesen 16 tanuló vett részt ezen a rangos, országos matematikaversenyen.

2. osztály: Bokor Bence, Csala Benett, Kovács Vivien, Maróti Blanka és Tóth Milán. Felkészítő pedagógus: Berec Anasztázia.

3. osztály: Ábrahám Mirtill, Dehenes Marcell, Kolompár Marcell, Kozma Ábel, Marsovszki Gergő, Patály Rikárdó és Pintér Izabella. Felkészítő pedagógusok: Kiss Virág és Kovács Kitti.

4. osztály: Dinnyés Zsófia, Leoreanu Izabella, Ocskó Vajk és Patály Kevin. Felkészítő pedagógus: Silóczki Ágnes.

A megyei fordulóra 7 diákunk jutott tovább: Kovács Vivien, Tóth Milán, Ábrahám Mirtill, Marsovszki Gergő, Patály Rikárdó, Dinnyés Zsófia és Patály Kevin. Ezt február 20-án rendezte meg a Kálvin Téri Református Általános Iskolában. A versenyzők szép eredményeket értek el, nagyon büszkék vagyunk tanítványainra! Gratulálunk minden résztvevőnek, akik kiemelkedő teljesítményükkel öregbítették iskolánk hírnevét!

Kiss Virág
alsós, reál munkaközösség-vezető

SIKERES SAKK DIÁKOLIMPIA KISZOMBORON

■ A Kiszombori Dózsa György Általános Iskola megrendezte a házi sakk diákolimpiát, amelyen a 4. évfolyamos tanulók mérték össze tudásukat. Az esemény különlegessége, hogy ezek a diákok már két éve a matematika tanulását a Polgár Judit Sakkpala Program módszerével összekapcsolva sajátítják el, így a logikus gondolkodás és a stratégiai tervezés a mindennapi tanulás része lett számukra. A verseny jó hangulatban zajlott, a gyerekek izgalmas és sportszerű játszmákat játszottak egymással. A sakkverseny nemcsak a tudásról szólt, hanem a kitartásról, a koncentrációról és az egymás iránti tiszteletről is.

A fiúknál Kovács Péter Áron bizonyult a legeredményesebbnek, aki magabiztos játékkal szerezte meg az első helyet. A lányok mezonyében Békési Bianka teljesített a legjobban, így ő állhatott a dobogó legfelső fokára.

A szervezők örömmel tapasztalták, hogy a sakk és a matematika összekapcsolása segíti a gyerekek gondolkodásának fejlődését, valamint növeli a tanulás iránti motivációt. A program bizonyítja, hogy a játékos tanulás hatékony eszköz lehet a problémamegoldó képesség fejlesztésében.

A verseny végén minden résztvevő büszkén távozhatott: a gyerekek értékes tapasztalatokkal és élményekkel gazdagodtak, miközben egy tartalmas, közösségi élmény részesei lehettek.

Silóczki Ágnes tanító

MOZILÁTOGATÁSSAL SEGÍTETTÉK A TANULÓK ELHELYEZÉSÉT AZ ÁRAMSZÜNET IDEJÉN



■ A közelmúltban rendhagyó helyzet állt elő a Kiszombori Dózsa György Általános Iskola Móricz utcai intézményében. Az áramszünet következtében az épület fűtetlenné vált, ezért az iskola vezetése és pedagógusai megoldást kerestek az 1-3. osztályos tanulók elhelyezésére.

A helyzetet végül a Polgármesteri Hivatal és az Ady Endre Művelődési Ház dolgozóinak segítségével egy különleges programmal sikerült megoldani: a diákok közös mozilátogatáson vettek részt, ahol megtekintették a nagy népszerűségnek örvendő Minecraft-film című alkotást.

A programot a gyerekek nagy örömmel fogadták. A moziban nemcsak meleg és biztonságos környezet várta őket, hanem egy izgalmas történet is, amely sok nevetést és élményt tartogatott. A közös filmnézés jó alkalmat adott arra is, hogy a tanulók együtt éljenek át egy szórakoztató kalandot, miközben a pedagógusok felügyelete mellett töltötték az időt.

A rendhagyó nap végül igazi közösségi élménnyé vált. A diákok jókedvűen tértek vissza az iskolába, és még sokáig beszélgettek a látottakról. A történetek ismét megmutatták, hogy az iskola közössége gyorsan és kreatívan tud reagálni a váratlan helyzetekre, miközben a tanulók számára élményekben gazdag programot is biztosít.

Hálásan köszönjük a szervezőknek a lehetőséget és a kedves fogadtatást!

Berec Anasztázia tanító

PÉNZ7 A KISZOMBORI DÓZSA GYÖRGY ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN 2026

■ A diákok pénzügyi tudatosságra nevelése kulcsfontosságú kérdés, amire iskolánk is nagy hangsúlyt fektet. Az általános iskola 5-8. évfolyamos tanulói idén is részt vettek a Pénz7 elnevezésű pénzügyi és vállalkozói témahéten március 2-6. között.

A tanulók a természettudományos órák keretein belül gyarapíthatták tudásukat a biztosításokkal kapcsolatos témában ezen a héten. A résztvevő osztályok nagyon aktívak és érdeklődők voltak, szívesen foglalkoztak a témával. Rengeteg feladatlapot oldottunk meg, sokat beszélgettünk a biztosításról, annak sokféleségéről és fontosságáról. Az 5-6. évfolyamos tanulókkal beszélgettünk többek között a kockázati tényezőkről, a biztosító feladatköréről. A 7-8. évfolyamosok fő témája a gazdasági vészhelyzetek felismerése és kezelése, valamint a biztosítási típusok megismerése volt.

A hét végén kis füzeteket készítettek az osztályok, amelyekben adott szempontok szerint csoportosították a kockázati tényezőket, biztosítási típusokat.

Az élményközpontú, rendhagyó órákon a gyerekek sok hasznos és érdekes dolgot tanulhattak a pénzügyekről, a biztosítás fontosságáról, a kockázati tényezők helyes felméréséről. A mostani tapasztalatok alapján úgy gondolom: ha jövőre is lesz Pénz7, mi biztosan részt veszünk!

VIDÁM FARSANGI KAVALKÁD AZ ISKOLÁBAN



■ Nagy mulatsággal búcsúztatták a telet az alsó tagozatos diákok az iskolai farsangon. Az épületet megtöltötte a zene, a nevetés és a legkülönfélébb jelmezek látványa: a hagyományos herceg-nők és szuperhősök mellett idén is ötletes, saját készítésű maskarákban is felvonultak.

A délután a várva várt jelmezes bemutatóval kezdődött. A gyerekek osztályonként büszkén vonultak át egy nagy terembe, ahol mindenki megcsodálhatta egymás jelmezt.

A felvonulást követően kezdetét vette a közös táncos mulatozás. Később osztályonként elvonulva játékos vetélkedőkön vehettek részt, ahol a gyerekek összemérhették ügyességüket és gyorsaságukat. A programban szerepeltek: csokievő verseny, mocsárjárás, seprútánc, lufi ügyességi verseny.

A szülők pedig sok-sok finomsággal készültek nekünk a farsangra. A multság végére elfogyott az összes fánk, a gyerekek pedig fáradtan, de élményekkel gazdagodva tértek haza.

Kovács Kitti
munkaközösség-vezető

TANÍTSUNK MAGYARORSZÁGÉRT „TÖBB, MINT TANÍTÁS”

■ 2022 óta működő mentor program ebben a tanévben is folytatódott iskolánkban. Az eddig 7. és 8. osztályosok mellett februártól csatlakozhatott a 6. osztályból 15 tanuló, akik lehetőséget kaptak, hogy számukra is tovább nyíljon a világ. Vannak találkozások, amelyek megváltoztatják egy fiatal életét. Iskolánkban is egyre több diák tapasztalhatja meg, milyen az, amikor egy egyetemista „nagytestvér” segíti őket az úton. A Tanítsunk Magyarországért program nem csupán a tanulásról szól: a cél, hogy egyetlen tehetséges gyermek se érezze úgy, a lehetőségek megállnak a község határában.

Bár a program neve tanítást sugall, a mentorok – akik maguk is egyetemisták – nem tanárok, hanem útítársak. Heti rendszerességgel látogatják a diákokat, de a közös matekpéldák megoldása mellett a hangsúly az élményeken van.

„Nem az a célunk, hogy még egy órát ülünk a könyv felett, hanem hogy megmutassuk: a világ tágas és tele van lehetőségekkel” – meséli az egyik mentor. A program keretében a gyerekek eljutnak állatkertbe, moziba, múzeumba, vagy akár olyan üzemekbe, gyárakba, ahol testközelből láthatják a különböző szakmákat. Ezek az impulzusok segítenek nekik abban, hogy elhiggyék: ők is lehetnek mérnökök, orvosok, szakácsok vagy informatikusok.

A Tanítsunk Magyarországért nem egy rövid távú projekt, hanem egy hosszú távú befektetés a jövőbe.

Iskolánk büszke lehet arra, hogy részese ennek a hálózatnak, hiszen minden sikeres továbbtanulás, minden csillogó szemű diák közös sikerünk.

Iskolai koordinátorok:
Szigeti Tímea, Szélpál Tamásné

XXIX. SIMONYI ZSIGMOND KÁRPÁT-MEDENCEI HELYESÍRÁSI VERSENY

■ Iskolánk 11 tanulója vett részt a Simonyi Zsigmond helyesírási verseny első fordulóján, ahol szorgalmuknak és felkészültségüknek köszönhetően szép eredményeket értek el. A rangos megmérettetés ezúttal online formában zajlott, amely új kihívások elé állította a résztvevőket, ugyanakkor lehetőséget adott arra is, hogy digitális környezetben bizonyítsák tudásukat.

A verseny során diákjaink számot adtak nyelvtani és helyesírási ismereteikről, valamint figyelmükre és kiritásukról is. A felkészülési időszakban lelkesen gyakoroltak, és komoly munkát fektettek tudásuk elmélyítésébe, ami az eredményekben is megmutatkozott.

Külön öröm számunkra, hogy a résztvevők közül két tanuló kiemelkedő teljesítményével továbbjutott a második fordulóra. Büszkék vagyunk minden versenyzőnkre, akik méltón képviselték iskolánkat. A továbbjutóknak ezúton is gratulálunk, és sok sikert kívánunk nekik a következő fordulóhoz!

Baloghné Papós Borbála

SZÉPÍRÁSI VERSENY ISKOLÁNKBAN



■ Egy régi hagyományt hívtunk életre akkor, amikor szépírási versenyt szerveztünk iskolánk alsós tanulóira részére 1-4. osztályig.

Itt minden kisgyermek lehetőséget kapott, hogy megmutassa gyöngybetűit. Évfolyamonként eltérő, a korosztályuknak megfelelő szöveget kellett másolniuk.

Az első három helyezettet díjaztuk, és ezen kívül különdíjban is részesültek tanulóink.

Az oklevelek mellett apró meglepetések is várták a szépírókat!

Az Oláh Veronika Alapítvány támogatását köszönjük, hogy lehetővé tették ezen ajándékok kiosztását!

Eredmények:

1. osztály

I. helyezett Terhes Dániel József
II. helyezett Dongó Fanni
III. helyezett Hidas Boglárka
Küldöndj: Mezei Kevin

2. osztály

I. helyezett Tóth Milán

II. helyezett Durmics Luca
III. helyezett Szekeres Tímea Médea
Küldöndj: Kovács Vivien

3. osztály

I. helyezett Mraznicza Zoé
II. helyezett Méreg Mia
III. helyezett Ábrahám Mirtill Odett
Küldöndj: Szemerédi-Fodor Emili

4. osztály

I. helyezett Békési Bianka
II. helyezett Horváth Anna Regina
III. helyezett Prónai Hanna Hajni
Küldöndj: Sarró Vivien

Iskolánkat Makón, a Térségi szépíró versenyen Tóth Milán, Ábrahám Mirtill Odett és Békési Bianka képviselték, ahol Ábrahám Mirtill a harmadik osztályosok mezőnyében első helyezést ért el.

Tóth-Rozsán Tünde
tanító

SPORTOLÓ NEMZET ROADSHOW

■ A Sportoló Nemzet Program 2023. szeptember végén indult el.

A program fő célkitűzései:

- Elethosszig tartó mozgás: Ösztönözi az embereket, hogy minden életkorban – a gyermekkortól az idősebb korig – aktívak maradjanak.

- Közösségépítés: Egy támogató és inspiráló sportközösség létrehozása volt a cél.

- A mozgás öröme: Nem a versenysporton és a győzelmen, hanem a részvételen és az egészségmegőrzésen van a hangsúly.

Makón az Erdei János Városi Sportcsarnokban, március 3-án vettünk részt ezen a programsorozaton a 6. osztály 17 tanulóival.

A diákok renthagyó testnevelésórákon és különféle sportfoglalkozásokon vehettek részt, ahol új sportágakat fedezhettek fel, és népszerű sportolókkal is találkozhattak.

Ilyenek voltak: darts, birkózás, atlétika, sportlövészet, sakk, evezőpad, tájfutás, tenisz, foci, küzdősportok

A programnak ezzel az iskolás korosztályú fiatalok számára az volt a célja, hogy a mindennapi testmozgásra ösztönözze őket.

A gyerekek nagyon jól érezték magukat és felejthetetlen élményekkel tértek haza



KISZOMBORI DÓZSÁSOK RÉGEN ÉS MOST

<https://www.facebook.com/groups/1212829940722334>

Örömmel adunk hírt, hogy a Facebookon iskolánk egy új oldallal gazdagodott. Bizonyára sokan vannak olyanok, akik szívesen lépnek be egy-egy internetes csoportba. Talán a közös érdeklődési kör miatt, kíváncsiságból vagy épp a településen zajló események, hírek miatt.

2026. december 10-én Harkai Noémi tanító néni életre hívta a címben szereplő csoportot. A következőket fogalmazta meg a kolléganő:

„Kedves egykori és jelenlegi Diákjaink!

A múltat, a régít és a jelenbelit, az újat összekapcsolni ma már nem könnyű. Az egyik egy lassan csordogáló patak, a másik pedig egy megállíthatatlanul gyors folyam. Nagyon különböznek, de mégis valami közös bennük: a DÓZSA. Ez a csoport azért jött létre, hogy kicsit összehozza a régít és az újat, a múltat és a jelent.”

Jelen írás pillanatában 266 tagja van már a KISZOMBORI DÓZSÁSOK RÉGEN ÉS MOST facebookos közösségnek.

Ennél jóval többen kötődnek az iskolához! Tudjuk, hogy a létszám bővülni fog.

Körömdi Rita verséből kiragadok egy strófát, mely kifejezi az emlékidéző iskolai oldalunk célját.



(...) „S visszagondolunk az iskolás évekre, talán egy-egy nap mégis visszatérhetne, a zsvíj, a közös csíny, a nagy kacagás, a tréfa, örömkönnyek s a kirándulás...”

Kedves Olvasók!

Jó szívvel bátorítjuk Önöket, hogy egy-egy képet vagy történetet osszanak meg a **Kiszombori Dózsások Régen és Most oldalunkon!**

Ismerjék meg a mai általános iskolások is, hogy milyenek is voltak – akár fél évszázaddal – korábban a diákevek Kiszomboron.

Fiataljainkat arra buzdítjuk, hogy ők is osszanak meg kedves emlékeket a jelen általános iskolás éveikből.

Záró gondolatként a ballagó tarisznyából kivett idézetet nyújtjuk át dózsásainknak, legyen az ifjú és régebb óta fiatal.

„A szeretet keze fogott össze minket,
A sok színes élmény épített bennünket.
Külön-külön fénylő várként szétszóródtunk,
Remélem, mindannyian talpon maradtunk!”
(Lakatosné Bungó Ibolya)

Kíváncsian várjuk a színes élményeket a **KISZOMBORI DÓZSÁSOK RÉGEN ÉS MOST Facebook-oldalunkon!**

Vizhányó Mária Ágnes
örök dózsás diák
(diákevek:1982-1990)

AZ ADY ENDRE MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

Örömteli évkezdés

Hogy vidáman induljon az új év január elején egy színházi előadással igyekeztünk mosolyt csalni az arcokra. A Fedák Sári Színház Boeing, boeing - Leszállás Párizsban... című előadása rendkívül sikeres volt a közönség körében.

Február 3-án mozizásra hívtuk az alsó tagozatosokat a művelődési házba.

A gyerekek, ahogy mindig, most is élményekkel telve, jókedvvel távoztak a filmvetítésről.

Mindeközben a hagyományos programok mellett az év ezen időszakában sok háttér munka is zajlik. Az éves programterv, szolgáltatási terv elkészült. Az intézményektől, civil szervezetektől kapott programtervek alapján megszerkesztettük a községi rendezvénynaptárt, és az éves statisztikai adatszolgáltatási kötelezettségünknek is eleget tettünk. Megbeszélést tartottunk a Nemzeti Művelődési Intézet térségi koordinátorával, aki tájékoztatott minket róla, hogy milyen lehetőségeink lesznek a jövőben a programszervezés terén.

Sissi nyomában...

Káli-Rozmis Barbara író-kutató volt a vendégünk február 4-én este a művelődési házban. Barbara több mint másfél évtizede kutatja Erzsébet királyné életét és a hozzá fűződő kultuszt.

2015 óta több fórumon is publikálja műveit, kutatási eredményeit. Írásainak egyik fő különlegessége, hogy megnyitották előtte az eddig mások elől zárt családi archívumokat is, rendelkezésére bocsátották a kordokumentumokat, levelezéseket, fényképeket.

Erzsébet királyné és a magyarok című műve 2022-ben az év könyve lett.

A közönség nagy örömeinkre rendkívüli érdek-

lődéssel fogadta az előadást, melynek köszönhetően a történelmi tények a helyükre kerültek, és szembesülhettünk vele, hogy a valóság a filmnél is sokkal izgalmasabb.

Aki szeretné elolvasni Barbara megjelent könyveit, kikölcsonözheti a helyi könyvtárból.

Valentin-napi program

Valentin-nap alkalmából pirosba öltöztettük az aulát, február 11-én pedig mozizásra vártuk az érdeklődőket. Popcornnal és egy kis meglepetéssel is készültünk a romantikára vágyóknak.

Mesélt az ég

„Mi ez?”

„Elnézést, ez micsoda?”

„Megkérdezhetem, hogy mi ez?”

A legtöbben nem tudtak elmenni szó nélkül február 24-én a művelődési házban látott érdekeséggel mellett. Való igaz, hogy ilyen formában még nem láthattuk az aulát, mely még számunkra is különleges látványt nyújtott. De, ami belül látható az talán még izgalmasabb, hiszen a hatalmas, felfújható kupola alatt egy egész galaxis rejtőzik... és bizony „Mesél az ég – karnyújtásnyira az univerzum”.

Az Utazó Planetárium előadói bejárták már szinte az egész országot, de mint megtudtuk, legutóbb éppen Bécsben tartottak előadást.

Úgy gondoltuk, a kiszombori gyerekek se maradjanak le az élményről. Meghívásunkra a Karátson Emília Óvoda apróságai csoportokra bontva látogattak el hozzánk a nap folyamán. A rácsodálkozásból, síkogatásokból és a sok-sok „Ez szuper volt!” /„Ez nagyon jó volt!”/„Ezt elmesélem otthon anyának!” felkiáltásból arra következtettünk, hogy a gyerekek nagyon élvezték a bolygókról, űrutazásról szóló meséket, történeteket.

Ezúton köszönjük az óvó és dajka nének nyitottságát, segítségét!

Nőnap kedvesség

Igyekeztünk a közelgő nőnap alkalmából kívülből kicsinosítani a művelődési házat, hiszen Kiszombor Nagyközség Önkormányzata idén tavasszal is megajándékozta a település hölgytagjait. A először elött Szirbik Imre polgármester úr és dr. Gácsi Zoltán jegyző úr virágokkal kedveskedett a megjelent hölgyeknek.

A polgármester úr megható beszédében kifejtette, számára miért is olyan kedves március 8-a, a nőnap ajándékműsort pedig őszinte szeretettel ajánlotta a közönség tagjainak.

A Fedák Sári Színház művészei ezúttal Marc Camoletti: Boldog születésnapot, avagy hatan pizsamában! című vígjátékát hozták el nekünk.

Reméljük, hogy mindenki jól szórakozott, és élményekkel gazdagon távozott!

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett községi megemlékezés és koszorúzás

„Európa közepén élt valahol egy nép,
Hol felszántva a határ, hol végtelen az ég.
Nem kívántva mást, csak saját hazát, hol óvé a dal,
s a szó,
Hol aranyból, sárból születik majd, tudós és álmódó...” (Páskándi Géza)

A Kiszombori Dózsa György Általános Iskola diákjai méltó műsorral emlékeztek meg az 1848-49-es hősökről. A község nevében külön köszönjük Baloghné Papós Borbála, dr. Kertészné Mészáros Tünde és Rónainé Takács Emese pedagógusok munkáját!

Az előadás után következett a koszorúzás.

Szirkik Imre polgármester úr ünnepi beszédét követően az óvodások énekkel, verssel, mondókákkal tarkított műsorát tekinthették meg az érdeklődők. A gyerekeket Kertész Adrienn, Demkóné Vigh Sarolta és Csongrádi Renáta készítették fel. A legkisebbek után Ráczi Kventin előadásában Pósa Lajostól A márciusi ifjúság című verset hallgathatták meg a jelenlévők. Kventinnek Baloghné Papós Borbála tanárnő segítette a felkészülésben. A műsor után elhelyezésre kerültek az emlékezés koszorúi.

Ezúton köszönjük a Kiszombori Karátson Emília Óvoda Mesevár csoportosainak és a Kiszombori Dózsa György Általános Iskola tanulóinak és felkészítő pedagógusainak ünnepi műsorát, valamint Nógrádiné Vigh Krisztinának a konferálást.

Tavaszi kreatívkodás

Ismét kellemes hangulatban telt a kreatív foglalkozás március 21-én délelőtt a művelődési házban. Kicsik és nagyok közösen készítették el a tavaszi, húsvéti tematikájú dekorációikat. Mosolygós báránycák, nyuszik, tojások, asztaldíszek, ajtódíszek, girlandok és még sok-sok ötletes alkotás is készült, melyeket mindenki örömmel vitt haza otthonába.

A programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos részleteket továbbra is megtalálják plakátjainkon vagy az Ady Endre Művelődési Ház hivatalos facebook oldalán. Kövessék oldalunkat, élményt adunk cserébe!

Zomboriné Szabó Klára és Bódi Marianna
művelődésszervezők



KÖNYVTÁR, AHOL A SZTORI VÁR!

■ Megtiszteltetés volt számunkra, hogy részei lehettünk a 2025. december 4-én megrendezett, az Ady Endre Művelődési Ház által szervezett különleges irodalmi estnek. Az est vendégei Schmidt Vera dalszerző-énekes és Horváth Péter Latinovits-díjas versmondó voltak. A program során versek és megzenésített költemények hangzottak el, köztük Schmidt Vera saját szerzeményei. Az ünnepi készülődés meghitt hangulatában a közönség örömmel merült el nagyjaink (... Kosztolányi, Reményik, József Attila...) műveiben.

Decemberben a szokásos, saját szervezésű verses programunk sem maradt el.

Versmondó versenyünkön a Karátson Emília Óvoda ovisai közül tíz gyerkőc vett részt újra a tél köszöntésén. Tíz bátor, elszánt kisgyermek mondta el csodaszép versét. A költemények, szinte életre keltek, ahogyan elszavalták, előadták őket. Köszönjük Börcsökéné Balázs Mártikának, hogy elfogadta meghívásunkat, és vállalta a zsűrizést.

Hálásak vagyunk az óvodapedagógusoknak a gyerekek felkészítéséért!

Januárban és februárban is sok minden történt a könyvtár falai között. Újra nekivágtunk a #könyvtárikihívás 2.0-nak, vagyis folytatjuk a korábban megkezdett kezdeményezést. Bízunk benne, hogy még az idei évben sikerül elérnünk azt a célt, amely ahhoz szükséges, hogy a kihívásban méltóképpen helytálljunk.

Ehhez azonban szükségünk van közösségünk támogatására is, ezért kértük olvasóinkat, valamint a Karátson Emília Óvodát, a Kiszombori Dózsa György Általános Iskolát, a Bölcsődét és az Ady Endre Művelődési Házat, hogy legyenek ebben most is partnereink. Kérjük Önöket is, hogy amikor csak tehetik – de különösen május végéig –, látogassanak el a könyvtárba, térjenek be egy jó könyvért, vagy vegyenek részt programjainkon. (Programjainkról Facebook-oldalunkon (keresőbe írják be: Közművelődési Könyvtár - Kiszombor), valamint plakátokon, illetve a könyvtárba betérve tájékozódhatnak.) Az elmúlt időszakban ovis csoportoknak, osztá-

lyoknak, a bölcsiseknek is meséltünk és meséltünk. Játsoztunk, felolvastunk, próbára tettük a nagyobbakat, kreatívkodtunk, beszélgettünk, neveltünk.

Az iskola elsőseit is izgatottan vártuk, az első igazi könyvtári órájukra. Ahogyan minden elsőst, őket is beavattuk a könyvtár világába; hogyan lesz valaki könyvtártag, mi szükséges a beiratkozáshoz, és hogyan olvashatnak olyan sok-sok szép, érdekes és hasznos könyvet, mint Erik (Egér Erik, a könyvtár örökös tagja). Persze, van köztük olyan kisdíák, aki már óvodás kora óta könyvtártag, és rendszeresen jár hozzá. A gyerekek más szemszögből is megismerkedtek a könyvvel. Megnéztük, hogyan is áll össze: borító, lapok, fülszöveg, stb., és már azt is tudják, hogy a könyveknek van gerince. Reméljük, jó könyvtárhasználó válik belőlük.

Közben a Polgármesteri Hivataltól Kozserán Krisztina a Közgazdasági Csoport vezetője és Dr. Gácsi Zoltán jegyző úr, az előző pályázatunkon megnyert hárommillió forint pénzeszeget költségtervének összeállításában segített. Az első vásárlásunk már meg is történt. Két új ülőgarnitúra érkezett, majd egy nappal később új székeket állítottunk a helyükre, amelyekkel egységessé tettük a helyiségek arculatát.

Januárban megérkeztek a tavalyi év utolsó, majd februárban az idei év első könyvei. A jó illat összetéveszthetetlen, olvasóink ilyenkor egy picit nagyobb örömmel veszik kézbe a könyveket.

Ugyanezen pályázatból szerveztünk esti előadást a felnőtt közönség számára. Dr. Karancsi Zoltán egyetemi docens volt a vendégünk, aki megjárta a nem veszélytelen Etiópiát gyönyörű földrajzáért, az út élményéért. Izgalmas történeteket hallottunk, közben a képek segítségével felfedeztük a mesés tájat, a természet, az élővilág ajándékát. (Képek; könyvtár Facebook-oldal!)

Adrián Renáta - könyvtáros



KSZGYI HÍREI

■ Csendesen indult az új év intézményünkben, de továbbra is változatos programokkal igyekszünk színesíteni a klubtagok mindennapjait.

Vízhányó Marcsikának köszönhetően új játékos foglalkozásokon vehetnek részt hónapról hónapra időseink, ahol felelevenednek a régi emlékek, játékok. Az intézmény falait a szeretet, derű, nevetés, vidám beszélgetések töltik be, felidézve a gyermekkori szép emlékeket.

Másik nagyszerű program hétről hétre a terápiás kutyafoglalkozás Kozserán Krisztival és Chloéval. Az első alkalomtól kezdődően otthonosan érzi magát nálunk Chloé, a klubtagok minden foglalkozáson nagyon lelkesen dolgoznak vele együtt, közösen oldják meg a különböző nehézségű feladatokat, mellyel fejleszhető a figyelemkoncentráció és a mentális frissesség is fenntartható. Persze a jutalomfalat sem maradhat el kutyusunknak egy-egy sikeres munka után.

Februárban a farsang ugyan elmaradt, de Erzsike néni csőregefánkja és Jutka néni hűtős lángosa mindent felülmúlt.

A ferencszállási idősek klubja meghívására részt vettünk a kistérségi nyugdíjas találkozón is.

A klubban, továbbra is kreatívokodunk Gazsiné Marikának köszönhetően, valamint heti egy alkalommal tornázunk is.

A nőnap köszöntés sem maradhatott el, megtisztelő volt számunkra polgármester úr köszöntése, Rácz Kventin egy vidám verssel színesítette az ünnep hangulatát. Vízhányó Mária igazgatóhelyettes asszonynak ezúton is köszönjük szépen az igényes felkészítést. Az ünnepi műsor után közös beszélgetés, sütizés következett.

Intézményünk, a szegedi Vitézi Rendnek köszönhetően bútoradományokat adományozhatott településen élő családoknak.

Készülünk a húsvétra, tavaszi zenés mulatságra és a nyári kirándulásokra.

Továbbra is szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt az idősek klubjába.

Szociális Intézmény dolgozói



AZ OLÁH VERONIKA ALAPÍTVÁNY HÍREI

■ Az Oláh Veronika Alapítvány kuratóriumi tagjaként és pedagógusként szólok a kedves olvasókhhoz!

Évről évre gyarapodik az iskola tárgyi és szellemi értékekkel.

2026. március 9-én továbbképzésen kaptuk meg a BOSU egyensúlyozó sporteszközöket.

Süliné Rácz Emőke- az Oláh Veronika Alapítvány elnöke- segítette az eszközvásárlást.

Fia, András- a CSOMSZISZ elnöke-, menyee Süli-Rácz Kata személyi edző, gerinctréner és Gyuricza Szilvia edző az iskola nevelőtestületével megismertette a Bosu labdákat.

A továbbképzésen megtudtuk, hogy a félbevágott fitballra emlékeztető eszközt 1999-ben David Beck fejlesztette ki. BOSU= Both Sides Up. Mindkét oldalán használható az eszköz.



(Forrás: <https://fittsport.com/fitness-hirek/mire-es-hogyan-hasznald-a-bosu-t-83>
A letöltés dátuma: 2026.03.11.)

A labda a koordinációt, az egyensúlyt, a törzs stabilitását fejleszti. Továbbá a gyógytornában, sportfizioterápiában is előszeretettel használják a BOSU-t.

Az iskola képviseletében hálásan köszönjük a sporteszközöket, az oktatást. A 350 ezer forint értékben kapott eszközöket számos foglalkozáson fogjuk használni.

Segítségével mozgásra ösztönözzük a virtuális világban sok időt töltő fiataljainkat.

Jövőben tervezzük, hogy rendhagyó testnevelésórán vagy projektnapon szélesebb körben is megismertetjük ezt a sokoldalú eszközt.

Vízhányó Mária Ágnes
OVA tag, pedagógus



**Oláh Veronika Alapítvány 6775 Kiszombor, Móricz Zs. u. 2.
Adószám: 18290763-1-06. Bankszámlaszám: 56800016-10014949**



HONISMERETI HÍREK

Az elmúlt időszak ténykedései:

Turistáknak elkészült a bolygók turistaútja, amelynek makettjeit immáron másodszor **rongáltak meg** több ponton.

Érthetetlen ez a rongálás, a közös érték csonkítása, mások munkájának semmibevétele.

A helyreállítás rengeteg munka Borsi Sándor tiszteletbeli tagunknak, sok pénz a honismereti körnek. Kérjük, vigyázzunk értékeinkre jobban!

Készül egy **turistaút kiadvány** szintén tanár úr és másik tiszteletbeli tagunk, Köles László szerkesztésében, valamint a kör kiadásában.

Kokárda

A honismereti kör két szakköre a művelődési intézet kérésére 1000 db-ot készített a kért módon. Jelképesen a nagyvilágnak héliumos nemzetiszínű lufikkal küldtük ezeket tisztelettel. Videóban adtunk hírt erről.

Az élőképünk egy részét az ünnep tiszteletére velük díszítettük, valamint a községi ünnep előtt kokárdákat tűztünk a lakosságak.

A **kupakgyűjtő** helyünk megtelt, ürítettük, változatlanul lehet oda tenni ezeket.

Az elmúlt időszakban az Óbébai úti **betonbunker** vizsgálatára a honismereti kör engedélyt kért az Országos Közúttól, de nem kapta meg. **Eperfánk** szépen hajtanak, az Óbébai úti ágait igen csúnyán ritkították.

Az idei **rétessütésünk** nagyon népszerű volt, köszönjük, hogy eljöttek és megtiszteltek.

Nagy Máté, a kör elnökhelyettese tartott nagy közönség előtt **úti beszámolót** New York-i útjáról.

Új tagot is köszöntöttünk körünkben, de volt olyan is, aki nem újította meg tagságát. Nekik további tartalmas munkát kívánunk másutt.

Szakköreink folytatódtak, valamint közösségi **kézműves-foglalkozást** is indítottunk, melyet érdeklődés övez. Horgolni, kötni, hímezni, csipkézni, szőni is lehet, emellett akár kicsit csak beszélgetni is jól eshet. Jól is esik. A figurák horgolásában <https://www.facebook.com/renataagnes.szabo> segíti a horgolókat, valamint sok felhasználható anyagot kaptunk <https://www.facebook.com/gabi.tothnekadar>, mindkettőjüknek nagy köszönet.

Gyermekeknek szerdánként 15.30 órától fél ötig lehetőség van **szővést tanulni** a kultúra házában Karchesz Éva, körünk tagja segítségével.

Húsvétal kapcsolatban az **ifjúságot játékokra** hívtuk, oldalunkon megtalálhatóak, és a helyes megoldásokat április 1-ig várjuk.



Anyagi támogatást adtunk két helyi civil szervezetnek a jótékonyági est bevételéből.

További tervek

Április 4-én újra jótékonyági **sütivasárt** tartunk, várunk mindenkit.

Valamint hagyományos **húsvétoló** rendezvényünkre április 5-én szívesen fogadjuk a **kis kedvenceket** simogatási céllal.

Április végén **sajtótájékoztatót** tartunk a honismereti kör nyári programjával kapcsolatban.

Készülünk a **majálisra** az Összefogás a Kiszombori Rónay-kastélyért Egyesülettel, melyet a hagyományokhoz híven rendezünk. Hamarost a felhívás alapján várjuk a csapatok jelentkezését.

A tűzgrásra pályázatot adtunk be Dömösi Emese, tiszteletbeli tagunk segítségével, hátha sikerül, és a megyei önkormányzattól is kérünk támogatást 3 civil szervezet számára.

Javában törjük a fejünket az idei útvesztő megvalósításában.

Köszönet, ha velünk tartanak, **kövessék be** oldalunkat, hogy értesítést kapjanak programjainkról. <https://www.facebook.com/kzhonismeretikor>

A **sza** 1%-áról ne feledkezzen meg!

A Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör tisztelettel köszöni eddigi felajánlásait, és kéri, ha teheti, tegye ezt továbbra is.

Céljaink az alábbiak: Hagományápolás. Műemlékvédelem, kiadványszerkesztés, rendezvényszervezés. A község hagyományainak felelevenítése, megőrzése, széles körű megismertetése. Aki egyetért célkitűzéseinkkel, és van lehetősége, kérjük, támogasson bennünket. Adószámunk: 18479342-1-06

Számlaszámunk: 56800016-10007833

**A KISS MÁRIA HORTENSIA HONISMERETI KÖR
SZERETETTEL
VÁRJA KISZOMBOR APRAJÁT-NAGYJÁT A
HAGYOMÁNYOS HÚSVÉTOLÓRA.**

HÚSVÉTOLÓRA.



2026. április 5.

10-12 óra

**Rónay Tibor
Rendezvényház**



Kínálatunk:
10 órától

Kézművességek:

textilfigurák és húsvéti díszek készítése, madáretető-készítés

Előzetes, gyermekeknek szóló játékok díjazása

Kisállat-simogató

Vidám játékok:

Tojásdobálás, célbadobás, „nyakonöntés”

Versengés:

locsolóvers-mondási verseny

Legszébb, legnagyobb, legkisebb tojások versenye

11.00 HARAMIA EGYÜTTES zenés műsora

11. 45 Tojáskeresés

A rendezvény támogatója a Rónay Tibor Rendezvényház és az Összefogás a Kiszombori Rónay-kastélyért Egyesület.

KISZOMBORÉRT ALAPÍTVÁNY

SZJA 1 %

Kiszombor község kultúrája, sportélete, környezetének védelme, megújulása a fő célja az önkormányzati alapítású alapítványnak. Ha segíteni szeretné ezt a tevékenységet, támogassa az alapítványt. Köszönjük.
Adószámunk: 19082930-1-06
Számunk: 56800016-10000898.



Kiszombor-Maroslelei Egyházközségért Alapítvány a Nemzeti Együttműködési Alap 2025. szeptember 1-jén közzétett NEAG-KP-1-2026 kódszámú „Helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített támogatása 2026.” című pályázati kiírásra benyújtott pályázata 400 000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A NEAG-KP -1-2026-/1-001218 azonosítószámú pályázati támogatást működési költségekre és a szakmai programok megvalósítására lehet felhasználni Kiszomboron és Maroslelén.

Kérjük, segítse alapítványunk munkáját adója 1%-ával.

Adószámunk: 18948428-1-06
Köszönjük!

Kiszombor-Maroslelei
Egyházközségért Alapítvány

RENDEZVÉNYEK SZERVEZÉSE, LEBONYOLÍTÁSA KISZOMBORON!

Fűthető-, klimatizált-, zárt-és nyitott közösségi terek, szabadidős parkkal.
AZ ÉPÜLETEK ÉS ANNAK TELJES FELSZERELÉSE BÉRELHETŐ!



TÓ- PARTY RENDEZVÉNYHÁZ Kiszombor, Tó u. 1/b



AQUA P'ART SZÁLLÁS, KEMPING, SZABADIDŐ-KÖZPONT, Óbébai u. külterület, 05401/2 hrsz.



TÓ-PARTY PANORÁMA PANZIÓ Tó u.2.

BARÁTI-, CSALÁDI RENDEZVÉNYEK, BALLAGÁS, ELJEGYZÉS, KISLAKODALOM, SZÜLETÉS-ÉS NÉVNAPOK, BULIK, OSZTÁLYTALÁLKOZÓK, CSOPORTRENDEZVÉNYEK, CSAPATÉPÍTŐ TRÉNINGEK, OSZTÁLYKIRÁNDULÁSOK, TÁBOROK, OKTATÁS, TERMÉKBEMUTATÓK ...stb.

Étkezés: Frissen készült meleg étel helyi konyhákról is rendelhető (ünnepi ételek, levesek, sülték, 1-2-3 fogásos ebédek, menük, meleg vacsorák teljes szervírozással), de igény szerint más étteremből vagy otthonról behozható Kerti sütés-főzéshez minden eszköz rendelkezésre áll: tűztér, tűzifa, bográcsok minden méretben, kemence, mobil grill-kocsi, nyársak. A korszerűen felszerelt konyha is használható (főzőfelület, sütők, mikró, mosogatógép). Étkezéshez komplett terítéket, poharakat biztosítunk, hűtővel, fagyasztóval, svédasztalos szervírozó-, melegen tartó edénykészlettel, italokhoz bárpulttal, kávéfőzővel rendelkezünk. A komplexum magas kerítéssel körbe kerített a rendezvény zavartalanulága érdekében. Sport-és játékeszközök, csocsó-és ping-pong, karaoké-felszerelés, gyermekeknek játszótér is használható. Zenés rendezvény esetén profi hangosító berendezés, wi-fi, hangulat-és discofény rendelkezésre áll.

SZÁLLÁS: A TÓ-PARTY PANORÁMA PANZIÓ & WELLNESSBEN (Tó u.2.) kényelmes, komfortos szálláshelyeket kínálunk új, modern épületben. A kilátótorony, a kamerával őrzött zárt parkoló és a WI-FI ingyenes.
OTP-, K&H-, MKB SZÉP kártyát elfogadó hely vagyunk!

Tel: 06-30/5499212 vagy 06-20/3801159 E-mail: kiszomborpanzio@gmail.com www.falusihorgaszturnizmus.hu

Újra nagyszombati jótékonsági süteményvásár Zomborkán!

2026. április 4-én
10-11 óráig a Tibor-kúriában

a Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör
házi sütesü húsvéti süteményvásárt rendez.

Ne hajlódjon sütéssel,
vegye meg húsvéti süttjét,
egyben támogassa
adományával a
honismereti kör
programjainak
megvalósulását.

Szívesen vesszük,
köszönjük, ha az ügyes
lányok és asszonyok
saját készítésű
süteménnyel járulnak
hozzá a vásárhoz.



MENTS ÉLETET KISZOMBORON! 2026. április 28. (kedd) 8:30-11:30

Helyszín: Ady Endre Művelődési Ház

ADJ VÉRT!

VERDÁS

**"LEGYEN LEIKED SZABAD,
LEGYEN HANGOD IGAZ"**

PÓDIUM EST VERSBEN ÉS DALBAN
A MAGYARKÖLTÉSZET NAPJA ALKALMÁBÓL

TVANCSICS ILONA
JÁSZAI MARI-DÍJAS SZÍNLMŰVÉSZ ELŐADÁSA

KÖZREMŰKÖDIK:
MOLNÁR GYÖRGY - GITÁR, ÉNEK

2026. április 08. (szerda)
18 óra
Rónay-kúria Kiállítótér

Válogatást hallhatnak nagy magyar költőink műveiből (Petőfi, Ady, József Attila, Wass Albert, Reményik Sándor, Lackfi, Márai...), valamint megzenésített versek és dalok csendülnek fel Molnár György előadásában gitár kísérettel.

A belépés ingyenes, de jelentkezéshez kötött.
Tel.: 06 62 297-465

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

Szervező: Kiszombor Nagyközség Önkormányzata
Közművelődési Könyvtár/ Ady Endre Művelődési Ház.
A rendezvényen nyilvános hangképfelvétel készülnek, melyet megjelenésével tudomásul vessz.
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

#KÖNYVTÁRIKIHÍVÁS

Könyvtári Kihívás
KÖNYVTÁR, INFORMÁCIÓS ÉS KÖZÖSSÉGI HELY KISZOMBOR

2026
KISZOMBORI DÓZSA GYÖRGY ÁLTALÁNOS ISKOLA

BEIRATKOZÁS

DÁTUM:
ÁPRILIS 23-24.

IDŐPONT:
8.00-19.00

HELYSZIN:
ÓBEBAI UTCA 6.

**GYERE ÉS LEGYÉL
TE IS DÓZSÁS!**

BÁLINT BOLTJA

KISZOMBOR ON. József A. u. 11 - a főtéri buszmegállónál
Nyitva: H-P: 8-17-ig, Sz: 8-12-ig Tel: 20/9888-797

BENZINMOTOROS KAPÁLÓGÉPEK:

VILLAGER VTB 842 Prime

- 212 cm³ / 7 LE
- 4 ütemű
- 2+1 sebesség
- +2 gumikerék
- 3 év GARANCIA

139.900 Ft

VILLAGER VTB 380

- 144 cm³ / 3,4 LE
- 4 ütemű
- 1 sebesség
- 3 év GARANCIA

99.900 Ft

BETONKEVERŐ: BOMBER

- 125 l
- 550 W
- 3 év GARANCIA

79.900 Ft

BENZINMOTOROS, AKKUS ÉS KÉZI PERMETEZŐK:

VILLAGER BS 40

- Li-ion akku
- kerekese!
- 40 literes
- ~90 perc üzemidő
- 30 m tömlő
- 6 BAR
- 3 év GARANCIA

49.990 Ft

VILLAGER BS 8

- Li-ion akku
- 8 literes
- ~90-120 perc üzemidő
- 4 BAR
- 3 év GARANCIA

11.990 Ft

VILLAGER DM 14 PE

- benzinmotoros
- 51,7 cm³ / 2 LE
- 14 literes
- 6-9 m hatótáv
- 3 év GARANCIA

69.990 Ft

BENZINMOTOROS FŰKASZA

VILLAGER BC 2700 XCE

- 3 év GARANCIA
- 46,5 cm³ / 2,6 LE
- kétütemű
- professzionális heveder

104.890 Ft

VILLAGER BS 7

- Li-ion akku
- 5 literes
- ~90-120 perc üzemidő
- 2,5 BAR
- 3 év GARANCIA

9.990 Ft

VILLAGER BS 1.5

- Li-ion akku
- 1,5 literes
- ~90-120 perc üzemidő
- 1,4 BAR
- 3 év GARANCIA

5.990 Ft

VILLAGER Hortus 10 kézi permetező

- 10 literes

5.990 Ft

VILLAGER Hortus 8 kézi permetező

- 8 literes

4.990 Ft

VILLAGER BS 15 E

- benzinmotoros
- 25,4 cm³ / 1 LE
- 15 literes
- 9-12 m hatótáv
- 0-25 BAR
- 3 év GARANCIA

69.990 Ft

VILLAGER PS 15 E

- benzinmotoros
- 25,4 cm³ / 1 LE
- 15 literes
- 9-12 m hatótáv
- 0-25 BAR
- 3 év GARANCIA

69.990 Ft

VILLAGER Hortus 5 kézi permetező

- 5 literes

4.490 Ft

AKKUMULÁTOROS METSZŐOLLÓ

VILLAGER VBP 4.0

- 3 év GARANCIA
- 2 Ah, Li-ion akku

12.990 Ft

IMPRESSZUM

Felelős kiadó: Kiszombor Nagyközség Önkormányzata
Levelezési cím: 6775 Kiszombor, Szegedi u. 13.
Lapzárta: 2026. március 26.
ISSN szám: ISSN 2416-061X
Megjelenik: 1500 példányszámban

Szerkesztőség:
Adrián Renáta, Baranyiné Gulácsi Zsuzsanna, dr. Gácsi Zoltán jegyző, Endrész Erzsébet (korrektúra), Leléné Szalay Bernadett, Matosné Bokor Anikó, Nógrádiné Vigh Krisztina, Pópityné Hegyes Szilvia, Bódi Marianna (főszerkesztő), Zomoriné Szabó Klára, Vajda Ágnes, Varga Attila.
Nyomda: Makói Mozaik Kft. (6900 Makó, József A. u. 4.) **Felelős vezető:** Vernyik Tibor